



ФОНД
ЗА ИНОВАЦИИ
И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ

**СПИСОК НА
ДОБИТНИЦИ НА
ИНОВАЦИСКИ ВАУЧЕРИ**

ИМЕ НА КОМПАНИЈА	ДОБАВУВАЧ НА УСЛУГИ	КРАТОК ОПИС НА УСЛУГАТА	ИЗНОС НА ИНОВАЦИСКИ ВАУЧЕР (ВО ДЕНАРИ)
А2ОГеникс ДООЕЛ Скопје	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Факултет за природни и технички науки	Развој на систем за далечинско сензорирање на рударски комплекси со помош на беспилотни летала	488.000,00
Зонел Софтвер ДООЕЛ експорт-импорт Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје-Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕИТ	Развој на иновативно решение за Б2Б Дигитална технологија	144.000,00
ЕКО СОЛАР ДООЕЛ с.Караорман Штип	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Земјоделски Факултет	Нова технологија за сушење на органски јаболков чипс во сушара " ST 200 "	460.020,00
Уретани ДООЕЛ Штип	Универзитет Гоце Делчев - Штип- Факултет за природни и технички науки	Развој на сепаратори за рударската индустрија со подобрени карактеристики на експлоатација, базирани на иновативни композити од гума и полиуретан	500.000,00
АМБРЕЛА ПАУЕР ДООЕЛ увоз-извоз Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Развој на модел на вентилаторски ротор за проток на воздух	436.000,00
АГРО СОЛАР ЛТД ДООЕЛ с.Караорман Штип	Универзитет Гоце Делчев - Штип	Софтвер за контролер за воздушен соларен систем	499.380,00
ХОРТИ ДИЗАЈН ДОО увоз-извоз Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕТ	Телеметриска агрометеоролошка станица	496.000,00
ДИГИТЕКС СИСТЕМС ДОО експорт-импорт Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Градежен факултет - ДИПКО ДООЕЛ Скопје	Изработка на софтверски модул за динамичка и модална анализа	492.000,00
ТАНИТ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИИ ДОО Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Градежен факултет	Консултативни услуги за тестирање и валидација на уред за мерење на осцилации	488.000,00

ИМЕ НА КОМПАНИЈА	ДОБАВУВАЧ НА УСЛУГИ	КРАТОК ОПИС НА УСЛУГАТА	ИЗНОС НА ИНОВАЦИСКИ ВАУЧЕР (ВО ДЕНАРИ)
ИНОТЕК СОЛУТИОНС ДООЕЛ Берово	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Природно математички факултет	Одредување на бактерицидна, спороцидна и фунгицидна активност на апарат HYPE ASM (fogger), како и одредување на оптимални услови за работа на апаратот	480.000,00
МУЛТИ ХАУС ДООЕЛ Битола	Универзитет Св. Климент Охридски – Битола - Факултет за информатички и комуникациски технологии	Развој и воведување на софтвер за произведен процес (материјално и финансиско следење на производството)	320.000,00
ЛИТЛ БРАДР ДООЕЛ Битола	Универзитет Св. Климент Охридски – Битола - Технички факултет	Анизотропен магнеторезистивен сензор	366.400,00
КЛИН МАКС ДОО Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Природно математички факултет	Одредување на бактерицидна, спороцидна и фунгицидна активност на апарат за UV дезинфекција, производ на КЛИН МАКС ДОО, како и одредување на оптималните услови за работа на апаратот	480.000,00
ГОРДИАН СИСТЕМИ ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕТ	Систем за синтеза на говор оптимизиран за работа на вгнезден систем	500.000,00
РАДЕ КОНЧАР ТЕП ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Физички прототип на потпорен изолатор, нов иновативен производ	320.000,00
ХОЈО ТЕК ДОО Струга	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Факултет за информатички науки и компјутерско инженерство	Изработка на физибилити студија за оптимизација	500.000,00
МВВ Студио ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Градежен факултет	Развој и воведување на посебен специјализиран и прилагоден софтвер за процесот за проектирање на мостови.	497.600,00

ИМЕ НА КОМПАНИЈА	ДОБАВУВАЧ НА УСЛУГИ	КРАТОК ОПИС НА УСЛУГАТА	ИЗНОС НА ИНОВАЦИСКИ ВАУЧЕР (ВО ДЕНАРИ)
КАНОНАДА ДООЕЛ Прилеп	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Технолошко технички факултет	Валоризација на отпаден пластичен материјал за добивање на рециклирачки профили за вградување во водени пумпи за наводнување	341.600,00
СМЕЛТ-ИНГ ДОО Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Физички прототип на потпорен изолатор, нов иновативен производ	356.000,00
УВЦ МАКС ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Конструирање на робот за дезинфекција на површини и воздух во просторија со технологија која користи УВЦ зраци	480.000,00
АНИЗОР Драшко ДООЕЛ с.Шишево Сарај	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Испитување на капацитети на турбина	464.000,00
АПОЛО ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Машински факултет	Лабораториско испитување на мини водна турбина за водоводни мрежи	448.000,00
МИКРОСАМ ДОО Прилеп	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Технолошко технички факултет	СЕМ микроскопија и унапредување на автоматизиран процес за добивање термопластични композити	394.400,00
ПАКОМАК ДОО Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕТ	Развој на систем за следење на исполнетост и локација на IGLO контејнери за селективно собирање на анбалажно стакло	500.000,00
ДПТУ СИМОКС ДООЕЛ увоз-извоз Штип	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Технолошко технички факултет	Примена на рециклирана ПЕТ пластика за добивање на еколошка амбалажа	344.800,00
БАНЗАЕ ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕТ	ОВД платформа во облак во реално време	500.000,00
НЕТАМ Драган и др. ДОО увоз-извоз с. Марино	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Градежен факултет	Лабораториски испитувања на текстилен отпад за звучна изолација и акустика	473.600,00

ИМЕ НА КОМПАНИЈА	ДОБАВУВАЧ НА УСЛУГИ	КРАТОК ОПИС НА УСЛУГАТА	ИЗНОС НА ИНОВАЦИСКИ ВАУЧЕР (ВО ДЕНАРИ)
ГЕОДИЗАЈН ИНЖЕНЕРИНГ ДОО СКОПЈЕ	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Градежен факултет	Биополимерна стабилизација на почвени косини и заштита од ерозија и површинско свлекување	388.520,00
Агрофила Дооел Штип	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Земјоделски Факултет	Производство и контрола на квалитет на термички стабилно ладно-цедено масло за пржење и готвење од нови високо квалитетни хибриди на сончоглед	480.000,00
СИМТ ДООЕЛ експорт-импорт Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Факултет за земјоделски науки и храна	Развој и калибрација на "low -cost" сензори за определување на содржината на водата во почвата за определување на времето и количината на вода за наводнување	480.000,00
АКРОН ДОО Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Технолошко металуршки факултет	Анализа на модифицираната површина на еко-пријателскиот сорбент врз база на отпадно стакло и одредување на сорпционата моќ на сорбентот во однос на различни полутанти (јони од тешки метали)	376.800,00
ИТИС ДООЕЛ Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Центар за трансфер на технологии и иновации ИНОФЕТ	Научно истражување за развој и подобрување на услугата за профилатички испитувања на електроенергетска опрема	480.000,00
ВАРУС ДООЕЛ експорт-импорт Скопје	Универзитет Св. Кирил и Методиј – Скопје - Медицински Факултет	Доказ за концепт на нов медицински уред за неинвазивна детекција на тироидна дисфункција	417.664,00
ДИАДОРА ДООЕЛ Куманово	Универзитет Гоце Делчев - Штип - Земјоделски Факултет	Конзервирање на сувомеснати производи со природни конзерванси без употреба на нитрати и нитрити	480.000,00